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complaint put in to place in regards to her and others attending my home
address in February.

Inpatient was rude again to my visitors.

| was also asked to take Lorazepam and given aleaflet today | explained
that | did not need to take it and that | have a good sleep routine were | do
not need an dlarm clock as | get up by 5:30 am

| aso explained that | am tidy and washed and clean by 6:00 am

by 6:30 | am ready and delegated to finishing of my agendas towards my
companies best interests, and asleep by 10:00 pm

| was asked to take an ECG test on this day and was more concerned with
my fingers on showing them to the Junior Doctor; he was very pleasant but
did not send me for x rays as needed and clearly requested.

| also explained to him that | was not happy with taking Lorazepam in the
morning and day as | was working on my statements for my up and coming
appeal he did agree, so that | would only have to take the tablets at night, to
which | was happy with, that night when going to take the medication |
noticed a white tablet rather than a blue one and asked the name of the
medi cation from the prescriber and was told clozapine tablets which is an
antipsyctic medication. | asked if the dosage was stronger than the blue
tablet and had the same effect and was told no, to which | still had never
taken the blue tablet. | asked why | had not been given aplifs leaflet nor a
consultation in regards to the medication change and called my mother.

Another inpatient was waiting to speak to staff today out side the staff room
front door the same as | had when the gentlemen whom had been causing
the negative interactions came along and started another atercation with the
standing inpatient this made me worried for the standing inpatient, mine and
the staffs safety, then the trouble making inpatient was restrained by staff
and | went in my room.

REFUSED PRECTPION
St Ann’s Hospital

St Ann’s Hospital

| was awoke today and prescribed medication to my surprise as it was
agreed that | did not have to take any during the morning and at mid day
right up and till night time | did not take it.

My Solicitor arrived at St Ann’s Hospital and we had a meeting in regards
to my tribunal

On going to collect my tablet which should have been L orazepam there was
once again anew tablet added with no assessment or plifs leaflet once again
totally different to all up-to-date, | once again asked who had prescribed it
in my absinth and was told my clinician whom | had yet seen, | asked the
name of this tablet and was told Olanzapine | once again phoned my mother
after refusing to take it and went and looked on the internet about the
effects, regulations and laws on prescribing medication, to notice many
incorrect procedures and a vast majority of people explaining on Y ouTube
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